



## **В городском округе Ленинский мужчина признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погиб ребенок**



Собранные следователем следственного отдела по г. Видное ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего водителя рейсового автобуса. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что 19 июня 2022 года обвиняемый, являясь водителем рейсового автобуса, совершил наезд на ребенка, переходившего проезжую часть по пешеходному переходу в пос. Развилка Ленинского городского округа. В результате полученных травм девочка скончалась до приезда бригады "скорой помощи". После произошедшего водитель скрылся с места дорожно-транспортного происшествия. В ходе



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

оперативно-розыскных мероприятий обвиняемый был задержан сотрудниками МВД.

В ходе предварительного следствия следователем проделан значительный объем работы, по закреплению доказательственной базы. В результате собранные следователем доказательства легли в основу обвинения.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1814162>